Cexnus “Uztox” — CMB
BEJIUKIAEHCKO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHUE - 20.04.2013 r.

11 kaac
Bpemero 3a pemaBane e 120 MmunyTH.
Peraament: Besika 3amada ot 1 1o 15 uma camo euH BepeH OTroBop. ,,Jpyr oTroBop” ce mpuema 3a pelieHre camMo mpu OTOeNsI3aH BepeH

pesynTat. 3ajaunTe ca pas3/ieleHu Ha IPyNH Mo TpyAHOCTU: OoT 1 10 3 ce onensBar ¢ no | Touku, ot 4 10 6 - ¢ 1o 3 Touku, oT 7 109 - cmo 5
ToukH, oT 10 10 12 - ¢ mo 7 Touku u ot 13 110 15 - ¢ mo 9 Touku. Opranuzaropute Bu moxenasar ycmex!

TIME..iiiiiiii e VUHITHIIIC ...t TPAM. oo
1. Jlajena e peauuata ¢ oOLI WieH 4 = 2n+1 IMerusr enement na penuiiata € paBeH Ha:
" on+3
5 11
a) g; 0) §; B) 5; T) IpyT OTTOBOD.
2. JlaneHa e pyHKIMATA 3 = ( X+ 2)(4 - x) . AGcrmcara Ha BbpXa Ha napabosiaTa € paBHa Ha:
a) —2; 0)—1,; B) 1; T) ApYr OTroBop

3. Croiinocrra Ha 1g390° e:

a) —3; 0) —‘/35; B) ‘/j; T) Apyr OTroBOP

4. 3aapuTMeTHYHA IPOTPECHUs € M3NBIHEHO: a; =13 u a, =37 . Paznukara Ha mporpecusra e:

a) 8; 0) 5; B) — 3; T) IpyT OTTOBOP.
5. EnuH oT primrTe Ha paBHOOCJPEH TPUBI'BIHUK € 150°. TonemuuaTa Ha Brona NP4 OCHOBAaTa HAa TPUBI'bIHUKA,
n3pa3eHa B paJiaHu €:

a) 15; 0) %; B) 5?”; T) APYT OTTOBOP.
6. Jlagen e cratuctuyecku pen 2, 1,5,2,8,9,7, 8,9, m. Ako MeauanaTa Ha pefa € 6, To m € paBHO Ha:

a)5; 0) 5,5; B) 6; T) IpyT OTTOBOP.
7. CroiiHOCTHTE Ha a, 32 KOMTO M3pa3sT log, | a’e neduHUpaH ca:

a) ae(0;+o); 6) a e(2;+o); B) ae(1;2)U(2;+0); r) ae(0;1)U(1;+00).
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8.  OOmusAT WieH Ha PeIUIaTa —,—,—,—...... € paBeH Ha:
P 4527 0P
a) _"_; 6) n-2; B) " ; I) IpYT OTrOBOP.
n+3 n+3 n+3

9. VYcmexbT Ha yYCHHUIUTE, IIOCOYCH B TAOJHLATA €
WHTEepIpeTHpan ¢  kpbroBa  jguarpama. | Ouenka | Omauuen | Mu.ooowp | /loowp | Cpeoen | Cnao

L[eHTpaJ'IHI/IﬂT BI'bJI HA CEKTOpa, OTrOoBapsll Ha

onienka Cpeden € paBeH Ha: Opoii 12 6 10 8 4
a) 36; 6) 54%
B) 90°; T) IpyT OTTOBOP.

10. Paguycute Ha BIMcaHaTa U ONMHMCAHATA OKPBKHOCT 32 MPaBOBI'bIEH TPUBI'BIHUK ca cbOoTBETHO 4 u 13. Jlnnero
Ha TPUBI'BJIIHUKA € PABHO Ha!

a) 52; 0) 60; B) 120; T) IpyT OTTOBOD.
11. CroiiHOoCT Ha @ € [00;1800] , 33 KoATO QyHKIMATA | (a) =5-sin (a +30° ) npueMa Haii-Malika CTOMHOCT e:
a) 0 6) 150" B) 180°; r) ZAPyT OTTOBOP.

12. Tpu uucna cwe cOop 18 oOpa3yBar pactsiia apuTMETUYHA TIporpecus. AKO KbM TOCIEIHOTO YHUCIO0 100aBuM 1,
MOJYYCHUTE YHCIIa B ChIIUSA pejl 00pa3yBaT reoMeTpuyHa nporpecust. Hali-ronsMoTo oT Ha4alTHUTE Yuclia e:

a) 6; 0) 8; B) 9; T') ApyT OTTOBOD.
13. MuoxecTBOTO OT cToiHOCTH Ha m3paza A =3+ 2" 3a npousBonHa cTOMHOCT Ha ¢ € MHTEpBAIA:

a)[3;5]; 6) [3,5:5]; B) [4;5]; r) [3;+).
14. Axo lg2 = p, 1o lg50 e pasen na:

a) 2= p; 6) 1 +p; B) 25p; np”.

15. 3a xou croitHocTr Ha k unciara 4° 4ek g 0,25 B TO3H pex 00pa3yBaT reOMeTprUIHa MPOTpecHs?
a)1uO0; 0)1u-1; B) -1 u 0; T) IpyT OTTOBOD.



